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Ata da 09ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 
Leópolis, Estado do Paraná, no dia 29 de março de 2021. 
Compareceram 08 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 
Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 
da Silva, Sandra Meires dos Santos, Silvana de Oliveira Fratoni, 
Waldecy Pereira dos Santos, William Rafael Mariano. Ausente: 
Orivaldo Toneze. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na 
forma regimental, agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto 
de silêncio pelo falecimento das Senhoras Rosaneide Aparecida de 
Almeida e Creuza Domiciana Correia Silva. Em seguida, o Presidente 
solicitou ao Secretário Edigar que lesse a ata anterior, da qual foi 
discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no pequeno 
expediente: o Vereador Bruno disse meus pêsames pelo falecimento 
do Sr. Oscar, ex Secretário de Agricultura de Cornélio. Em seguida, 
comunicou que amanhã enviará ofício para a Prefeitura, questionou se 
todos os vereadores concordam que seja enviado em nome de todos, e 
tendo a concordância de todos, o assunto é sobre a pandemia e terá a 
solicitação de monitoramento de visitantes no município pois como é 
de conhecimento de todos, devido ao feriado prolongado em São 
Paulo, haverá pessoas que viajam para o interior, então quer apoio da 
Secretaria de Saúde e Policia militar para providências. O Vereador 
João pediu a palavra e sugeriu 2 barreiras nos trevos do município. O 
Vereador Waldecy acha importante esse ofício. O Vereador William 
sugeriu que os agentes de endemias juntamente com agentes de 
fiscalização façam a fiscalização para redução de contaminação do 
Covid19.  Dando início à Ordem do Dia, foi colocado em 2ª votação o 
Projeto de Lei nº 009/2021 do qual foi aprovado por todos e foi 
solicitada a dispensa da 3ª votação pelo Vereador William, todos 
concordaram. Na sequência foi apresentado o Requerimento nº 
14/2021 da autora Vereadora Sandra Meires dos Santos. Súmula: 
“Requeiro, ouvido o Plenário, seja solicitado ao Senhor Prefeito 
Municipal, que seja estudada a possibilidade fazer a Reforma 
completa desde o piso, bancos e Iluminação na Praça de 
Jandinopolis”. Encerrada a leitura, o referido requerimento foi 
colocado em discussão, do qual a Vereadora explicou que é uma 
reivindicação dos moradores, pois, a praça está com o piso irregular e 
isso pode causar acidente, os bancos estão ruins alguns estão 
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quebrados e a iluminação está ruim deixando a praça muito escura. 
Encerrada a discussão, o Requerimento nº 14/2021 foi colocado em 
votação do qual foi aprovado por todos. Na sequência foi apresentado 
o Requerimento nº 15/2021 do autor Vereador Edigar Henrique Leite. 
Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal, que seja feito reparos na estrada rural do Bairro 
Marco Zero desde á entrada até o sitio da senhora Selma Honorio 
(João leiteiro), pasando pela propriedade do senhor Antonio Lopes, 
senhor Ademar Honório, senhor Milton Ivo até a propriedade do 
Senhor Nicolau”. Encerrada a leitura, o referido requerimento foi 
colocado em discussão, do qual o Vereador Edigar explicou o motivo, 
de que as referidas estradas estão em péssimas condições e como 
todos sabem essa estrada é uma rota de escoamento de leite e cargas 
vivas e possui grande fluxo de pessoas. Encerrada a discussão, o 
Requerimento nº 15/2021 foi colocado em votação do qual foi 
aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de 
Deus o Presidente Waldecy encerrou os trabalhos.  


